

**Anwesende:** Johann, Sven, Jakob, Dajana

**Entschuldigt:** Agata, Kathi, Melani, Richard, Steve

**Unentschuldigt:**

**Gäste:**

**Protokollführer:** Sven

**Beginn:** 14.00 Uhr

**Ende:** 15.30 Uhr

---

**TOP 1: Uni-Info-Tag**

- 13.6 dabei sind: Johann, Sven, Dajana, Jakob, (Steve?)
- Weiteres (per Verteiler Bescheid geben), Melli zum Aufbau da
- Johann + Jakob gehen zu Besprechung mit Gunnar Jenet
- Jakob fragt nochmal wegen T-Shirts → alle die zum Uni-Info-Tag da sind nochmal T-Shirt-Größe an Jakob schicken

**TOP 2: Probestudium**

- Johann fragt wie viele Schüler zum Probestudium bereits angemeldet sind
- StaPler kümmern sich um Einkauf
- Musik → FSR-Bau (Steve)
- Jakob fragt HSV (Volleyball) und Buchenau wegen Platzreservierung
- 16.00 Uhr Aufbau
- Johann schreibt FSR StaPla, Archi, FEM an wegen Einsatzplan (Aufbau, Verkauf, Grill, Schiri, Abbau)

**TOP 3: DGI**

- Wollen Grill haben → wir stellen ihn aber sauber zurück
- Anlage Sven → geht klar

**TOP 4: BauFak Nachbereitung**

- 26.10-30.10. 2016
- Bei Fragen Sven und Johann in der nächsten Sitzung fragen

**TOP 5: Tafel**

- Atelier wollen eine Tafeln haben
- 26.6 nach der Sitzung wird eine gebaut, Kasten gibt's auch
- Johann überlegt Bauplan

**TOP 6: Grillen Fazit**

- Für FSRLer über 5€, 5€ darunter das was auf den Kauflisten steht
- Ungefähr 100€ → 75€ an Boot + Bergfest
- Grill Saubermachen

**Nächste Sitzung: 05.06.2015**

**14:00 Uhr!!!!**